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Εορτασμός του Αγίου Γεωργίου στη Χαλκίδα και 
τιμή προς τον Α/ΓΕΕΘΑ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Τετάρτη της Διακαινησίμου Εβδομάδος, 23 Απριλίου 2025, 
εορτάσθηκε ο λαοφιλέστατος μεγαλομάρτυρας άγιος Γεώργιος 
και με λαμπρότητα πανηγύρισαν πολλοί Eνοριακοί Nαοί, 
ιστορικές Ιερές Μονές και πάμπολλα εξωκκλήσια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Την παραμονή της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρικό 
Εσπερινό της Ιεράς Μονής αγίου Γεωργίου «ΑΡΜΑ» Φύλλων Χαλκίδος, η οποία 
είναι σημείο αναφοράς της ιστορίας του τόπου και της ζωής των χριστιανών της 
Κεντρικής Ευβοίας.
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Μεταξύ των πολλών προσκυνητών παρευρέθηκε και ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός 
Δημήτριος Χούπης, στον οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος απένειμε τον 
Σταυρό της Ι. Μ. του αγίου Γεωργίου, για την ένζηλη υπηρεσία του προς την 
Πατρίδα και το διακρίνον αυτόν στρατιωτικό και διοικητικό ήθος.

Στην ευχαριστήρια αντιφώνησή του ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, εξέφρασε την συγκίνησή 
του, διότι η τιμητική διάκριση αποβαίνει μεν σε όλο τον ένδοξο Στρατό μας, αλλά 
προέρχεται από την Ι. Μονή, η οποία όχι μόνο είναι ιστορική λόγω της 
παλαιότητάς της, αλλά κυρίως διότι έγινε φυλακτήριο του πατριωτικού 
φρονήματος, της ορθής Πίστεως και όλων των ιερών και οσίων του Γένους μας σε 
καιρούς δεινούς για την Ελλάδα και την Εύβοια.



Το πρωί της 23ης Απριλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο στον 
Ενοριακό Ι. Ναό αγίων Γεωργίου και Σπυρίδωνος Μπαταριά Χαλκίδος, όπου 
προσήλθαν οι ενορίτες και πολλοί Χαλκιδαίοι, ώστε να μετάσχουν στη Θεία 
Λειτουργία και να λάβουν την ευλογία του μεγαλομάρτυρος αγίου Γεωργίου.

Αμέσως μετά, στη Σχολή Πεζικού Χαλκίδος, έλαβε χώρα η επίσημη δοξολογία του 
Πεζικού προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου, παρουσία των επικεφαλής ή εκπροσώπων των πολιτικών και 
στρατιωτικών αρχών της Πατρίδος μας.
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